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V hasičské zbrojnici 
v ulici Partyzánů se 

ve středu 10. 12. 2025 
od 16.30 hodin koná 

22. zasedání 
Zastupitelstva města Krnova. 
Podrobný program najdete na 

plakátech, úřední desce a webu 
www.krnov.cz.

Některé spoje končí, 
jiné naopak přibývají

Zastupitelé projednají 
rozpočet na rok 2026

Potravinová banka 
pomáhá i v Krnově

Listopad s workshopy 
i s inspirací

Se sdílenými koly 
se vrátí nextbike

Srdíčkový den 
vynesl 30 882 korun

Talk show i deskovky 
vánočně a trochu jinak 

Paměť Řeků 
v krnovských ulicích

Fotbalisté přivezli 
bronz ze Španělska 

V  neděli 14. prosince se mění 
jízdní řády veřejné hromadné do-
pravy a  tento den přináší i  řadu 
dalších novinek. K  nim se řadí 
častější vlakové spojení s  Opavou, 
když ve všední dny pojede nový 
spoj v  16.24 hodin z  Krnova do 
Opavy východ, zpět bude vyjíždět 
v 16.56 hodin. „U dalších vlakových 
spojů dochází jen k drobným časo-
vým posunům. Například rychlíky 
z Krnova do Ostravy budou odjíždět 
o dvě minuty dříve,“ říká koordiná-
tor městské mobility Michael Cestr. 

Další pozitivní změnou je, že 
na trať Krnov – Jeseník, která byla 
zničená povodní, se opět vrátí 
vlaky, trať je navíc v  úseku mezi 
Głuchołazy a  Jindřichovem ve 
Slezsku zmodernizovaná na rych-
lost až 120 km/h. „Po dokončení 
rekonstrukce navazujícího úseku 
Głuchołazy – Mikulovice a výstavbě 
železniční spojky obou tratí se jízdní 
doba českých vlaků jedoucích přes 
Polsko zkrátí až o 14 minut. Polská 
strana v budoucnosti počítá i s dal-
šími investicemi, především s výstav-
bou terminálu Głuchołazy miasto, 
kde bude umožněn přestup mezi 
českými a polskými vlaky i autobu-
sy. Rozvoj železniční infrastruktury 
v  příhraničí bude možný jen díky 

vypovězení česko-polské dohody 
z  roku 1948, podle které se provoz 
dosud řídil,“ uvádí Michael Cestr. 

Nepříznivou zprávou naopak je 
zrušení časných ranních a  pozd-
ních večerních spojů mezi Krno-
vem a Olomoucí. „Stalo se tak přes 
nesouhlas města Krnova, zaslání 
připomínek krajskému úřadu a  ná-
sledné vyjednávání s vedením kraje,“ 
konstatuje Michael Cestr. Z Krnova 
do Olomouce nevyjede spoj s  od-
jezdem v 3.40 hodin, spoj ve 21.05 
hodin bude ukončen již v Bruntále. 
Nově bude spěšný vlak s odjezdem 
v 19.04 hodin veden každý den do 
stanice Moravský Beroun, kde bude 
umožněn přestup do Olomouce, 
v neděli tento vlak pojede přímo bez 
přestupu. Z  Olomouce do Krnova 
dojde ke zrušení osobního vlaku 
s odjezdem ve 22.43 hodin. Posled-
ní spoj z Olomouce do Krnova tak 
bude vyjíždět ve 20.36 hodin a ces-
tující budou muset dvakrát přestu-
povat. Připomínky města, aby byly 
všechny osobní vlaky vedeny přímo 
bez přestupu, tak rovněž nebyly ak-
ceptovány. „Přesto se nevzdáváme. 
I nadále budeme usilovat o navráce-
ní zrušených spojů,“ ujišťuje starosta 
Tomáš Hradil. 

(Pokračování na straně 2)

Rozpočet města na příští rok 
bude hlavním bodem zasedání Za-
stupitelstva města Krnova, které se 
uskuteční ve středu 10. prosince od 
16.30 hodin v  hasičské zbrojnici 
v ulici Partyzánů. 

Zastupitelům bude ke schvále-
ní předložen rozpočet, jehož vý-
daje jsou naplánovány na 1 138 
milionů korun a  příjmy na 967 
milionů korun. Rozdíl ve výši 171 
milionů korun bude dofinanco-
ván nevyčerpanými finančními 
prostředky z  roku 2025, revolvin-
govým úvěrem a částí zůstatků na 
účtech ekofondu a  fondu vodovo-
dů a  kanalizací. „Příští rok bude 
ve znamení popovodňové obnovy, 
byť v návrhu rozpočtu těch položek 
k  obnově moc není. Budeme je do 
rozpočtu zařazovat postupně, jak 
budeme mít akce připravené k rea- 
lizaci, jsou totiž z devadesáti procent 
financovány z  programu  Živel 1. 
Z  jiných akcí bych chtěl jmenovat 
dokončení rekonstrukce sokolovny, 
opravu obchodního domu s  vestav-
bou pošty nebo rozšíření parkoviště 
u  nemocnice. Realizovat budeme 
také investice, na které jsme získali 
dotace, a to přístavbu požární zbroj-
nice nebo rekonstrukci komunikace 
v Ježnické ulici,“ uvedl starosta To-

máš Hradil. Návrh rozpočtu na rok 
2026 je zveřejněn na úřední desce. 
Občané mohou své připomínky 
k němu uplatnit písemně do 9. pro-
since na adresu Městský úřad Kr-
nov, odbor finanční a živnostenský, 
případně e-mailem na jhranec@
mukrnov.cz, nebo ústně na zasedá-
ní zastupitelstva města.   

Kromě rozpočtu zastupitelé pro-
jednají také majetkové záležitosti, 
vyhodnocení Akčního plánu 2023–
2025 i rozdělení dotací v oblastech 
sportu, kultury, prevence krimina-
lity a  také v  oblasti sociální. Dále 
jim budou ke schválení předložena 
nová pravidla participativního roz-
počtu nebo obecně závazná vyhláš-
ka, kterou se stanovují pravidla pro 
pohyb psů na veřejném prostran-
ství ve městě a  vymezují prostory 
pro volné pobíhání psů.                (dc)

Na Hlavním náměstí se v  neděli 
30. listopadu sešly tisíce lidí, aby 
společně oslavily zahájení adven-
tu. Užily si vystoupení Marie Veliké, 
žákyň a žáků ZUŠ Krnov, rozsvíce-
ní vánočního stromu,  ohňostroj 
a koncert Petra Koláře. Bohatý pro-
gram je připraven také na dobu 
adventních trhů, které se na stej-
ném místě  budou konat od 6. do 
14. prosince.         Foto: Dita Círová
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Některé spoje končí, jiné naopak přibývají
(Pokračování ze strany 1)

I nadále bude v provozu oblíbená 
autobusová linka Krnov – Olomouc – 
Brno, jejímž objednatelem jsou města 
Krnov a  Bruntál. Autobusová linka 
zajišťuje nejrychlejší a  cenově nej- 
dostupnější spojení Krnova s Brnem 
a je v provozu každý všední den a také 
v neděli. Jízdenky včetně místenek je 
možné pořídit na webovém portálu 
idos.cz po vyhledání konkrétního 
spoje. 

Novinkou bude dálková autobuso-
vá linka společnosti FlixBus na trase 
Havířov – Ostrava – Krnov – Jeseník 
– Hradec Králové – Praha – Teplice, 
která bude v provozu denně. „Auto-
busová linka nemá ambici konkurovat 
vlakovému spojení Ostravska s Prahou, 
ale nabídne úplně nové spojení, které 

propojí velká města s několika perifer-
ními regiony jako je Krnovsko, Jesenic-
ko či Králicko, kde je spojení veřejnou 
dopravou nejhorší. Pro obyvatele Kr-
nova bude mít hned několik benefitů, 
například nejrychlejší spojení Krnova 
s  Jeseníkem, přímé spojení s  oblastí 
Králického Sněžníku a  také do Hrad-
ce Králové, kde může autobus i časově 
konkurovat vlakovému spojení,“ uvádí 
Michael Cestr. Více informací včetně 
jízdního řádu a nákupu jízdenek ces-
tující najdou na webových stránkách 
flixbus.cz.

Změna v  jízdních řádech nastane 
14. prosince také v městské hromadné 
dopravě. Bude se ovšem týkat pouze 
linky 806. „Zohlednili jsme požadavky 
občanů na spojení nemocnice a oblasti 
Cvilína a  proto byla mírně upravena 

trasa linky 806, která bude nově ob-
sluhovat zastávku „Krnov, nemocnice 
hlavní brána“ a „Krnov, M. Gorkého“. 
Tím dojde drobným časovým posu-
nům,“ říká Kateřina Peterková z od-
boru organizačního.

Z  šetření Českého statistického 
úřadu Životní podmínky 2024, které 
zahrnovalo také otázky na využívání 
veřejné hromadné dopravy během 
posledních 12 měsíců, vyplývá, že ve 
středně velkých městech od 10 do 100 
tisíc obyvatel veřejnou hromadnou 
dopravu používá denně každý šestý 
člověk (15,2 % dotázaných) a  něko-
likrát za měsíc podobné procento 
z dotázaných (16,7 %). Mezi důvody, 
proč lidi využívají k přesunům spíše 
auta, patří málo časté spoje nebo ne-
vyhovující časy odjezdů a  příjezdů, 

v menší míře pak příliš dlouhá doba 
jízdy. Zlepšování kvality a dostupnosti 
veřejné dopravy je proto klíčové pro 
to, aby se stala pro obyvatele atraktiv-
nější alternativou k  individuální au-
tomobilové dopravě. „Správa železnic 
aktuálně buduje dobíjecí stanici v  že-
lezniční stanici Krnov, která od roku 
2027 umožní nasazení moderních 
bateriových vlaků RegioPanter, jež bu-
dou zajišťovat přímé spoje z Krnova do 
Ostravy a přinesou tak výrazné zvýšení 
komfortu pro cestující. V následujících 
letech je plánována elektrizace trati 
Opava východ – Krnov a částečná elek-
trizace trati Krnov – Olomouc. Moder-
ní jednotky tak budou postupně nasa-
zeny i na vlakových spojích Olomouc 
– Krnov – Ostrava a Krnov – Jeseník,“ 
uzavírá Michael Cestr.                     (dc) 

V  pondělí  1. prosince  vstoupila 
v účinnost novela zákona č. 206/2015 
Sb., o  pyrotechnice, která zásadně 
změnila pravidla pro  používání zá-
bavní pyrotechniky s  cílem zvýšit 
ochranu zdraví, veřejného pořádku 
a bezpečí zvířat. 

Mimo jiné zavedla celorepubli-
kový zákaz odpalování pyrotechni-
ky a jejího používání k ohňostrojům 
či ohňostrojným pracím  do  vzdále-
nosti 250 metrů od tzv. chráněných 
objektů a míst. Výjimkou je kategorie 
F1, do níž patří malá zábavní pyro-
technika, jako prskavky nebo malé 
fontány. Ta zůstala povolena. 

Mezi chráněné objekty a  místa 
například patří nemocnice, domovy 
pro seniory, domovy pro osoby se 
zdravotním postižením, domovy se 
zvláštním režimem, denní stacioná-
ře, týdenní stacionáře nebo centra 
denních služeb, dále pozemky, na 
nichž je provozován útulek, záchran-
ná stanice, záchranné centrum nebo 
zoologická zahrada. Chráněné jsou 
také velkochovy a  další zařízení, 
která určí ministerstvo zemědělství. 
Vymezení oblastí kolem objektů 
a  míst lze najít v  interaktivní mapě 
ministerstva zemědělství na webu 
https://1url.cz/@MapaPyrotechnika. 
Ministerstvo však upozorňuje, že 
webová aplikace má pouze orientač-
ní charakter. 

Ohňostroje  s  více než 10  kg čis-
té výbušniny je nutné  oznamovat 
nejméně pět  pracovních dnů pře-
dem obci, Hasičskému záchrannému 
sboru kraje a Obvodnímu báňskému 
úřadu. Vyšší kategorie pyrotechniky 
(F4, T2 a P2) smí používat pouze od-
borně způsobilé osoby. Od  1. čer-
vence 2026 se tato povinnost rozšíří 
i na vybrané činnosti v kategorii F3.

Novela dále přináší zásadní změny 
v oblasti regulace prodeje. Od 1. pro-
since platí zákaz prodeje pyrotechni-
ky mimo kamenné prodejny, napří-
klad ve stáncích či na tržnicích, opět 
s  výjimkou výrobků kategorie F1. 
Od 1. července 2026 pak při online 
prodeji bude nutné ověřit věk a od-
bornou způsobilost kupujícího.  (red)

Vyšší ochrana
díky regulaci 
pyrotechniky 

Krátce Potravinová banka
pomáhá i v Krnově

Město Krnov již dva roky úzce 
spolupracuje s Potravinovou bankou 
v Ostravě. Partnerství bylo zahájeno 
v  roce 2023 podpisem Memoranda 
o  spolupráci a  od té doby se stalo 
důležitou součástí sociální podpory 
pro občany Krnova i  okolních obcí. 
„Hlavním cílem je poskytovat potravi-
novou a hygienickou pomoc nejohro-
ženějším a  nejchudším obyvatelům, 
kteří se ocitli v  tíživé životní situaci,“ 
uvádí vedoucí oddělení sociálních 
služeb Michal Zuzaník.

Distribuce potravin a  hygienic-
kých potřeb probíhá pravidelně 
každých čtrnáct dní, vždy ve stře-
du. Pracovník potravinové banky 
přiváží balíčky podle objednávek 
sociálních pracovníků města nebo 
neziskových organizací. Objednáv-
ky jsou realizovány prostřednic-
tvím informačního systému potra-
vinové banky. „Předání klientům 
probíhá za přítomnosti sociálního 
pracovníka. Při posledních závozech 
bylo takto obslouženo přibližně 25 
osob, které tímto způsobem získaly 
základní pomoc pro překlenutí ná-

ročného období,“ přibližuje Michal 
Zuzaník.

Objem poskytnuté pomoci roste. 
Zatímco v  roce 2024 bylo distribu-
ováno 2 584 kg potravin a  hygie-
nických potřeb, letos ke konci října 
to bylo už 4 491 kg. „Město si spolu-
práce s  potravinovou bankou velmi 
váží. Kromě pravidelné distribuce se 
zapojujeme i  do doplňkových aktivit, 
například nedávno proběhla interní 
sbírka mezi zaměstnanci městského 
úřadu, při níž se podařilo vybrat téměř 
100 kilogramů potravin a  drogerie,“ 
říká Michal Zuzaník.

Potravinovým bankám pomáhá 
získat potraviny a drogerii celostátní 
Sbírka potravin, která se koná dva-
krát do roka a zapojují se do ní i kr-
novské prodejny. Letošní podzimní 
kolo sbírky překonalo všechny dosa-
vadní výsledky. Lidé darovali 774 tun 
potravin a  drogerie, což představuje 
zhruba 1 388 000 porcí jídla pro ty, 
kteří se ocitli v těžké životní situaci – 
samoživitele a samoživitelky, seniory, 
rodiny v krizi či osoby se zdravotním 
znevýhodněním.                                (dc) 

Dobrovolní hasiči
mají novou cisternu
Vozový park dobrovolných hasičů 
se rozrostl o novou cisternu CAS 20 
Tatra 815-7 Force, která je vybavena 
pohonem 4x4 a  automatickou pře-
vodovkou Alison. Kabina je určena 
pro družstvo v počtu 1+5. Cisterna 
pojme celkem 4 000 litrů vody a 240 
litrů pěnidla pro výrobu pěny. Do 
výjezdů jednotky bude vůz zařazen 
po ujetí 3 000 km a po první tech-
nické prohlídce. Cisterna i  s  DPH 
stála téměř 11 milionů korun a po-
dařilo se na ni získat dotace od 
Generálního ředitelství Hasičského 
záchranného sboru ČR ve výši čty-
ři miliony korun a Krajského úřadu 
Moravskoslezského kraje ve výši 
dva miliony korun. Zbývající částku 
ve výši pěti milionů korun doplati-
lo město Krnov ze svého rozpočtu. 
Město ale bude prodávat starou cis-
ternu, takže částka, kterou vynaloži-
lo na nákup cisterny nové, se může 
ještě snížit.                                       (dc)
Termíny svatebních
obřadů v roce 2026 
Na rok 2026 byly stanoveny následu-
jící obřadní dny a hodiny pro uzaví-
rání manželství a partnerství: 10. 1., 
14. 2., 7. 3., 21. 3., 11. 4., 18. 4., 16. 
5.,  30. 5., 6. 6., 20. 6., 11. 7., 18. 7., 1. 
8., 22. 8., 12. 9., 19. 9., 3. 10., 10. 10., 
7. 11. a 5. 12., vždy od 9.00 do 14.00 
hodin. Termín obřadu se rezervuje 
na matrice města Krnova. Pokud 
snoubenci mají zájem o  jiný termín 
nebo místo, budou si muset připlatit. 
Správní poplatek za obřad konaný 
mimo stanovenou dobu nebo úřed-
ně určenou místnost je zpoplatněn 
správním poplatkem ve výši 3 000 
Kč. Oficiálním místem k   uzavření 
manželství je obřadní síň v  budo-
vě radnice, Koncertní síň sv. Ducha 
a zahrada Flemmichovy vily.        (red)
Na plochu se vleze
až šedesát vozidel
Při nedostatku parkovacích míst na 
sídlišti u  nemocnice a  v  okolních 
ulicích mohou zdejší obyvatelé vy-
užít odstavnou plochu pro více než 
60 aut, která se nachází v areálu bý-
valé sběrny v  Karáskově ulici. Pro 
lepší přehlednost bylo podél cesty 
odstraněno plechové oplocení. (dc) 

Stádo praturů a divokých koní, které spásá území bývalé vojenské 
střelnice u Chomýže, se rozrostlo o dalšího pratura. Městu Krnovu 
ho, stejně jako předchozích pět praturů a tři divoké koně, zapůjčila 
obecně prospěšná společnost Česká krajina.          Foto: Dita Círová
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Listopad přinesl workshopy, inspiraci i kontakty

10 + 1 otázka pro podnikatele

V předposledním měsíci letošní-
ho roku se v rámci projektu krnov-
ské radnice nazvaného Podnikání 
v  kostce uskutečnilo hned šest te-
matických workshopů, kterých se 
zúčastnilo více než dvacet zájemců 
z  Krnova. „Listopad se tak nesl ve 
znamení růstu, inspirace a  rozvoje 
podnikatelských snů. Probrali jsme 
řadu témat, jako například Na co 
si dát pozor při rozjezdu podnikání, 
Jak používat AI v životě i podnikání 
nebo Jak se správně ocenit. Nechyběly 
však ani další oblasti, které začínající 
podnikatele často zajímají. Vzájemně 
jsme se tak inspirovali a  sdíleli zku-
šenosti i cenné rady. Věřím, že široký 
záběr témat pomohl účastníkům roz-
šířit obzory a posunout jejich projekty 
o  krok dál,“ uvedla referentka pro 
podporu podnikání Melita Vodičko-
vá a dodala, že jedním z  lektorů byl 
také Jan Dittrich ze společnosti Bee-
Partner. „Krnovští podnikavci a  pod-

nikatelé během celého roku rovněž 
využívali individuální konzultace 
s experty, které jim pomohly posunout 
se ve svém podnikání dál. Tento osob-
ní přístup se osvědčil jako skvělý dopl-
něk k workshopům a nabídl účastní-
kům praktické rady i konkrétní řešení 
pro jejich byznys,“ doplňuje.

Letošní aktivity v  rámci progra-
mu Krnov podniká pak vyvrcholí 
už ve čtvrtek 11. prosince setká-
ním Klubu podnikavců, na kte-
ré jsou zváni všichni, kdo chtějí 
sdílet své nápady, získat inspiraci 
nebo navázat nové kontakty. „Re-
gistrovat se můžete prostřednic-
tvím internetových stránek www.
krnovpodnika.cz/klub. Pro více in-
formací a  aktuální novinky sledujte 
Facebook projektu facebook.com/
krnovpodnika. Budete tak v obraze, 
co všechno se v rámci podpory podni-
kání v Krnově děje,“ uzavírá Melita  
Vodičková.                                             (tg)

V  minulém dílu seriálu zaměře-
ného na podnikatele a  živnostníky 
mající vztah ke Krnovu se představil 
Vlastimil Karlíček, který společně se 
svou dcerou Petrou provozuje Bivak 
Sport. Ten štafetu v podobě dotazní-
ku předal Ondřeji Rychlíkovi.
1. V jakém oboru podnikáte?

Od roku 2010 provozuji auto-
servis.
2. Proč právě v Krnově?

Bydlím v  něm a  mám zde také 
kamarády - motorkáře, se kterými 
společně jezdíme na nejrůznější 
srazy a výlety po okolí.
3. Jaké služby nabízíte? 

Jedná se o opravy osobních a van 
automobilů. Provádím rovněž pří-
pravu vozů pro stanice technické 
kontroly a nabízím také pneuservis 
a geometrii.
4. Na čem si zakládáte?

Jsou to především poctivá práce, 
spokojenost zákazníků a přijatelné 
ceny.
5. Jaké jsou vaše podnikatelské 
plány pro nejbližší období? 

Pokud mi zdraví bude sloužit 
a práce mě uživí, chtěl bych se této 
činnosti věnovat až do odchodu do 
důchodu. 
6. Zapojujete do provozu i  stu-
denty?

Ano. Spolupracuji s bruntálskou 
střední školou průmyslovou, ze 
které mi posílají své učně z oboru 
automobilního, kterým pak předá-
vám své zkušenosti. 
7. Jak vypadá váš pracovní den? 

Ráno chodím do dílny na sed-
mou hodinu, kdy si připravím 
a  nachystám díly na opravu auto-
mobilů, které mám objednané na 
ten konkrétní den. Podle nároč-
nosti oprav někdy potom končím 
i v pozdních hodinách. 
8. Na jakém místě v okolí nejradě-
ji trávíte volný čas?

Nejraději jezdím na motorce, 
které kamarádům také opravuji. 
V zimním období vyrážíme rovněž 
na lyže a rád si zajdu i na pivečko 
do Slezského domova, kde rád po-
kecám s přáteli.

9. Kdo je vaším vzorem?
Fandím všem poctivým lidem, 

kteří dobře odvádí svou práci. 
10. Co byste doporučil začínají-
cím podnikatelům? 

Nebát se začít podnikat v  obo-
ru, který je baví, věřit si a poctivou 
prací dosáhnout dobrých výsledku.
11. Komu položíte předchozí 
otázky a proč právě jemu?

Bude to Michal Dědič, který je 
majitelem firmy CONCH s.r.o. a zá-
roveň rovněž můj spokojený zákaz-

ník. Když jsem se na něj pak já obrátil 
s tím, že potřebuju střechu, tak jsem 
byl s prací nad míru spokojen, pro-
tože byla kvalitně odvedena a také za 
rozumnou cenu.                               (tg)

Tradiční výlov Petrova rybníka se 
uskutečnil ve dnech 5. a 6. listopa-
du. Rybáři při něm vylovili celkem  
28 tun ryb, které poputují mimo 
jiné i  na vánoční stůl. Letošní vý-
lov ovlivnily následky loňské kata-
strofální povodně, která poškodila 
hráz a  způsobila únik celé rybí 
obsádky. I přes tuto komplikaci je 
vánoční prodej ryb zajištěn, a  to 
také díky dalším čtyřem rybníkům 
Povodí Odry, které slouží k chovu 
dravých druhů ryb určených pro 
zarybnění vodárenských nádr-
ží. „Kvalita našich ryb je na velice 
dobré úrovni, také díky krmivu 
a  každodenní péči našich rybářů. 
Soustředíme se hlavně na produkci 
dravých druhů ryb, které vysazuje-
me do našich vodárenských nádrží. 
Správně vyvážené rybí společenstvo 
pomáhá přirozeným způsobem 
udržovat kvalitu vody a usnadňuje 
její úpravu na vodu pitnou,“ uve-
dl Petr Birklen, generální ředitel 
státního podniku Povodí Odry. 
„Vánoční prodej ryb v  našich pro-
dejnách v  Opavě, Žermanicích 
a  u  Petrova rybníka nabídne tra-
dičního kapra na vánoční stůl, kte-
rého rybáři na požádání zpracují. 
Snažíme se i přes rostoucí náklady 
držet stejnou cenu a  nepředpoklá-
dáme zdražení do Vánoc,“ doplnil 
Ivo Jedlička, vedoucí rybného hos-
podářství státního podniku Povo-
dí Odry.

Celoročně Povodí Odry nabízí 
k prodeji kapry a pstruhy. V období 
před Vánocemi se nejvíce soustředí 
na prodej kaprů, ale v  nabídce je 
také „kružberský pstruh“. Aktuál-
ní informace o  prodejních časech 
jsou k dispozici na webu www.pod.
cz. Vodohospodáři z  Povodí Odry 
obhospodařují celkem 10 rybníků 
o rozloze přibližně 50 hektarů. Na 
Petrově rybníku u  Krnova chovají 
především tržní ryby (kapr, amur, 
tolstolobik a  lín). Ostatní rybní-
ky slouží k chovu násad a dravých 
druhů ryb (štika, candát, bolen, su-
mec) pro vodárenské nádrže.   (red)

Rybáři vylovili
28 tun ryb

Jméno: Ondřej Rychlík 
Věk: 51 let
Firma: Ondřej Rychlík 
Oblíbená kniha, hudba, film…: 
Zaklínač a Vikingové.   
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Učebny čekají už jen na moderní technologie
Ve všech čtyřech základních ško-

lách, které zřizuje město Krnov, byly 
už vybaveny nábytkem multifunkč-
ní odborné učebny, které vznikají 
v  rámci projektu Virtuální učebny 
ZŠ v Krnově.  

„V  současné době jsme dokončili 
třetí etapu projektu, která zahrno-
vala výrobu a montáž nábytku, tedy 
stolů, židlí, skříní, multifunkčních 
skříní pro 3D tisk a VR brýle, robo-
tických stolů, ale také mycích center, 
textilních nástěnek nebo elektric-
kých rolet pro zastínění. Nyní nám 
zbývá do učeben zakoupit vybavení 
pro podporu moderní výuky, jako 

3D tiskárny, brýle pro virtuální rea-
litu, tablety, počítače nebo robotické 
ruky. Zadávací řízení na dodavatele 
budeme vyhlašovat v  příštích týd-
nech a  tato čtvrtá a  poslední etapa 
by měla být dokončena do června 
příštího roku,“ uvádí Roman Hradil 
z odboru investic a správy majetku.   

Než k  vybavení učeben došlo, 
musely projít stavebními úprava-
mi a vybudováním konektivity, což 
zahrnovalo natažení desítek kilo-
metrů kabelů a instalaci prvků, jako 
jsou datové zásuvky a  rozvaděče, 
záložní zdroje, WiFi access pointy, 
servery, různé softwary pro moni-

torování a zabezpečení sítí nebo kli-
matizační jednotky. „Po vybudování 
konektivity proběhly stavební práce, 
které spočívaly zejména ve vybourání 
a provedení nových podlah, výměně 
elektroinstalace, vytvoření mini ku-
chyněk a ve výměně svítidel,“ upřes-
ňuje Roman Hradil. Do vybudování 
učeben město zatím investovalo bez 
DPH 16,1 milionu korun, z toho ko-
nektivita stála 10,8 milionu korun, 
stavební práce 1,5 milionu korun 
a nábytek 3,8 milionu korun.

Projekt Virtuální učebny ZŠ v Kr-
nově, jehož cílem je zajištění pří-
stupu k  rychlému a  spolehlivému 

internetu a vybudování multifunkč-
ních odborných učeben, je spolufi-
nancován Evropskou unií. „Dotace, 
jejímž poskytovatelem je ministerstvo 
pro místní rozvoj, by měla pokrýt až 
90 procent celkových skutečně vyna-
ložených uznatelných nákladů na re-
alizaci projektu. Její maximální výše 
je však zastropována na částce 23,8 
milionu korun,“ říká Michal Skalka 
z odboru rozvoje města. 

Cílem projektu je zapojit digitál-
ní technologie do výuky. Odborné 
učebny by měly být plně vytíženy 
i po vyučování, kdy budou sloužit 
pro odpolední aktivity žáků.      (dc)

Spánek narušila hlučná 
hádka i padající lahve
Na rušení nočního klidu od sou-
sedů si ve čtvrtek 13. listopadu půl 
hodinu před půlnocí stěžovala oby-
vatelka jednoho z domů na Sídlišti 
Pod Cvilínem. Z  bytu byla slyšet 
hádka, řev a  také zvuk padajících 
lahví na podlahu. Na místo ihned 
vyjela hlídka městské policie. Stráž-
níkům otevřel nájemce bytu, který 
uvedl, že se zde pouze baví, a  při-
pustil, že jedna osoba upadla na 
stůl, proto bylo slyšet padání lahví. 
Jelikož se muž za hlasité chování 
omluvil a  přislíbil nápravu, hlídka 
protentokrát záležitost vyřešila pou-
ze domluvou.                                   (dc)

Prodavačka se obávala 
o stálého zákazníka
S obavou o zdraví stálého zákazní-
ka se na městskou policii ve čtvrtek 
13. listopadu ráno obrátila provo-
zovatelka prodejny na Sídlišti Pod 
Cvilínem. Oznámila jim, že seniora 
neviděla více než týden, ačkoli v jiné 
dny běžně dochází nakupovat pra-
videlně, což jí bylo divné. Jelikož se 
stálé službě nepodařilo telefonicky 
kontaktovat seniorova syna, byla do 
místa bydliště starého pána vyslána 
hlídka. Strážníci se snažili na něj do-
zvonit a dobouchat, ale marně. Poté 
se jim přeci jen podařilo telefonicky 
spojit s  jeho synem, který sdělil, že 
jsou s otcem v pravidelném kontak-
tu. Dále uvedl, že jeho otec je hluchý, 
přesto ho raději zkontroluje.          (dc)

Namol opilý muž 
skončil na záchytce
Opilec, který se ve středu 12. listo-
padu po jedné hodině odpoledne 
nacházel na autobusové zastávce 
u  prodejny v  Opavské ulici a  měl 
kolem sebe rozházené osobní věci 
i  doklady, neušel pozornosti ko-
lemjdoucích. Jedna z  nich věci ne-
nechala být a  přivolala strážníky. 
Hlídka zjistila, že muž je v  silně 
podnapilém stavu a  není schopen 
samostatné chůze ani komunikace. 
Strážníci ho proto odvezli do ne-
mocnice k ošetření a posouzení, zda 
je schopen převozu do protialkohol-
ní záchytné stanice v Opavě. Jelikož 
převozu na záchytku nic nebránilo, 
byl tam strážníky dopraven a  pře-
dán tamnímu personálu.              (dc)

Synovy starosti matku potěšily
Obavu o zdraví své matky měl muž 
volající z Prahy na služebnu měst-
ské policie ve čtvrtek 20. listopadu 
dopoledne. Protože žena mu podle 
jeho slov opakovaně nebrala tele-
fon, vyjela na její adresu hlídka. Ta 
majitelku domu nezastihla, ten byl 
však uzamčený a zevnitř se ozývaly 
zvuky pocházející ze zapnuté tele-
vize. Jelikož tak existovaly obavy, 
že žena může být v ohrožení života, 
požádali strážníci o otevření dveří 
hasiče a o události také informova-
li své kolegy z Policie ČR, s nimiž 
následně vstoupili dovnitř. V domě 
však nikoho nenašli, a když se poté 
snažili dveře zajistit, objevila se 
pohřešovaná žena. Ta přítomným 
sdělila, že se vrací z  rehabilitací 
a  televizor nechává při odchodu 
záměrně zapnutý, aby to vypada-
lo, že je doma. Strážníci ji proto 
informovali o  obavách, které měl 
její syn, přičemž tento zájem ženu 
potěšil. Oba se nakonec telefonicky 
spojili a  škodu související s  vnik-
nutím do domu řešit nechtěli s tím, 
že nápravu sjednají sami.             (tg)

Dobýval se k sousedům
s tím, že u nich chce přespat
Na rušení nočního klidu sousedem 
si na městské policii ve středu 19. 
listopadu v  časných ranních ho-
dinách stěžoval obyvatel Tyršovy 
ulice. Hlídka po příjezdu v  domě 
skutečně objevila muže, který jí na 
vysvětlenou sdělil, že ztratil klíče 
od bytu a pokouší se umluvit sou-
sedy, zdali by u nich mohl přespat. 
Strážníci ho proto poučili o  ne-
vhodnosti jeho počínání a zároveň 
mu doporučili počkat do příchodu 
správcové domu, jež má náhradní 
klíče.                                                 (tg)

Tašku odložil a šel pro pečivo
Oznámení o černé tašce, která od-
ložená leží u Bauerova památníku, 
přijal dispečer krnovské městské 
policie v úterý 18. listopadu dopo-
ledne. Na místo proto ihned vyslal 
hlídku, která její obsah zkontrolo-
vala, jestli neobsahuje výbušninu. 
To se naštěstí neprokázalo a stráž-
níci následně zjistili, že taška je 
majetkem občana Polska, který si 
ji zde odložil, když šel nakoupit do 
blízké pekárny.                                (tg)

Ze zpráv
městské policie

Ze zpráv
městské policieSe sdílenými koly se

do ulic vrátí nextbike
Od ledna 2026 se do ulic Krnova se 

sdílenými koly vrátí společnost next-
bike Czech Republic. Uspěla v zadá-
vacím řízení, jež město vyhlásilo ve 
věci veřejné zakázky na dodavatele 
služby Bikesharing v  Krnově a  oko-
lí 2026-2028 a  nahradí růžová kola, 
která provozovala společnost Rekola. 
A návrat to bude s novinkami. 

„Bude nejen více stanic, ale i  větší 
území, kde budou moci uživatelé jez-
dit. Připojily se k  nám totiž Brantice 
a  Úvalno, v  nichž bude zpočátku po 
čtyřech stanicích. V  Krnově budou 
využívány stanice současné a  brzy 
přibydou další v Chomýži v ulici Blat-
ná, u  Billy, v  křižovatce Sv. Ducha 
a  Soukenické, u  sokolovny a  na SPC 
u  bloku S,“ popisuje koordinátorka 
Zdravého města a místní Agendy 21 
Krnov Kristýna Kutálková s  tím, že 
kol bude nově 150: 125 mechanických 
a 25 elektrokol, která jsou novinkou. 
To ovšem až od jara, bateriím  mráz 
nesvědčí. „Na základě zkušeností jsme 
se rozhodli, že kola budou dušová, tak-
že se na nich bude lépe jezdit v centru 
města. Nově budou mít sedm převodů, 
což je nejvyšší standard u  sdílených 
kol. Novinkou bude držák na mobil-
ní telefon, který uživatelům umožní 
sledovat navigaci,“ doplňuje koor-

dinátor městské mobility Michael 
Cestr. Pro vyžívání služby je nutná 
instalace aplikace v mobilním telefo-
nu a uživatelé budou jezdit za těchto 
podmínek: v jedné obci bude prvních 
30 minut zdarma, v rámci meziobec-
ních výpůjček bude prvních 45 minut 
zdarma. Za každých dalších 30 minut 
jízdy zaplatí 25 korun. „V případě elek-
trokol budou podmínky jiné, a to vzhle-
dem k nákladnosti pořízení i provozu, 
takže uživatel zaplatí 1,50 korun za 
každou minutu od počátku jízdy,“ vy-
světluje Kristýna Kutálková a dodává, 
že v rozpočtu byla na rok 2026 pro bi-
kesharing vyčleněna částka 2 100 000 
korun.  

Služba sdílených kol se v Krnově 
poprvé objevila v květnu 2021 a od 
té doby počet uživatelů neustále 
stoupá. Jako první ji provozoval prá-
vě nextbike Czech Republic, a to do 
konce roku 2023, kdy ho vystřídala 
Rekola. „Bikesharing se stal již běž-
nou součástí krnovské dopravy i  ži-
vota místních obyvatel. Začínali jsme 
s 60 koly ve 21 stanicích a na konci 
roku 2025 jezdíme na 120 kolech 
a  parkujeme ve 40 stanicích. Počet 
uživatelů každoročně roste, nyní je 
jich více než 5 tisíc,“ uzavírá Kristýna 
Kutálková.                                         (tg)

Čtyřmi pohádkami o jednom drakovi do 73. sezony vstoupil v neděli 
23. listopadu loutkářský soubor Krnováček. Bylo to první představení 
pro veřejnost po povodních, a to v klubíku Dino namísto tradičního 
sálu SVČ Krnov, který není možné využívat.           Foto: Tomáš Gaudek 
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Lékárna krnovské nemocnice je 
místem, kde mohou občané přispět 
do kasičky Nadačního fondu Kap-
ka naděje. Cílem sbírky je zlepšovat 
vybavenost nemocnic a především 
dětských oddělení. Všichni pra-
covníci nemocniční lékárny byli 
zvědaví, když po roce opět nadešel 
čas odemknout kasičku a  spočítat 
příspěvky. Celková částka v kasičce 
tentokrát byla 9 180 korun.

Klíček od kasičky v  lékárně 
opatruje Lenka Richtárechová, 
pro kterou byl výtěžek příjemným 
překvapením. „Kasičku a  drobné 
pozornosti s  logem  sbírky Kapka 
naděje máme v  nemocniční lékár-
ně už rovných deset let. Vzhledem 
k  tomu, že před rokem Krnovsko 
zasáhly povodně a  každého z  nás 
postihly nějaké škody, očekávali 
jsme, že se to projeví také ve sbírce. 
Částka ale byla pro nás velmi mi-
lým překvapením. Dárci v uplynu-
lém roce zůstali stejně štědří jako 
v předchozích letech,“ uvedla s tím, 
že kasička je klientům stále k dis-
pozici. Celkem už bylo od začátku 
vzniku sbírky v  lékárně vybráno 
139 007 korun. Podle Josefa Lho-
ťana, který na dětském oddělení 
zastává post vrchní sestry, za uply-
nulých deset let už Kapka naděje 
přispěla krnovské nemocnici přes 
210 tisíc korun.                           (red)

Klienti
byli štědří
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S  příchodem podzimu začala 
sezona respiračních onemocnění. 
Dětské oddělení krnovské nemoc-
nice proto zavedlo důležitou no-
vinku. Nabízí bezplatně imunizaci 
dětí proti RSV.  

Respirační syncytiální virus, ne-
boli RSV, napadá dýchací cesty a in-
fekce je vysoce nakažlivá. Obvykle 
se tato virová infekce projevuje 
pouze rýmou, kašlem, kýcháním 
a  zvýšenou teplotou, ale v  kom-
plikovaných případech může mít 
i  velmi závažný průběh s  nutností 
hospitalizace. Imunizace je přitom 
jednoduchá, bezpečná a  efektivní 
cesta, jak ochránit nejmladší dětí 
před infekčním virovým onemoc-
něním.  „Aplikace monoklonální 
protilátky proti RSV ochrání děti 
v nejkritičtější fázi života, kdy hro-
zí největší riziko komplikací tohoto 
onemocnění. Jedna dávka přípravku 
Beyfortus ochrání dýchací cesty ko-
jence před infekcí RSV minimálně 
po dobu pěti měsíců, tedy po celou 
sezonu respiračních infekcí,“ vysvět-
luje nabídku imunizace primář pe-
diatrie Ondřej Klapec.

V  České republice má onemoc-
nění RSV charakter sezonní epi-
demie od října do dubna. Proto 
krnovská nemocnice nabízí rodi-
čům jak konzultace, tak možnost 
imunizace dětí v  období od října 
do konce března. Rodiče mohou 

požádat o  konzultaci na novoro-
zeneckém pracovišti krnovské ne-
mocnice i u praktického lékaře pro 
děti a dorost. „Každoročně je u nás 
na dětském oddělení krnovské ne-
mocnice hospitalizována řada dětí 
s  komplikovaným průběhem RSV. 
Proto rodičům nabízíme a  dopo-
ručujeme možnost imunizace. Pří-
jemně nás překvapilo, jaký je o tuto 
novinku zájem,“ říká Josef Lhoťan, 
který na  dětském oddělení zastá-

vá post vrchní sestry, a  dodal, že 
imunizace na RSV je plně hrazena 
pojišťovnou. „Podle úhradové vy-
hlášky se náklady pohybují kolem 
sedmi tisíc korun, ale pokud se rodič 
rozhodne dítě imunizovat proti RSV, 
pojišťovna to zaplatí ze sta procent,“ 
doplňuje s tím, že s onemocněním 
RSV  se sice setkáváme ve všech 
věkových skupinách, ale v  koje-
neckém a batolecím věku nejčastěji 
mívá vážný průběh.                    (red)

Před RS viry děti ochrání imunizace   

Křížovka:  Pozdní telefon.  Pozdě večer zvoní telefon a volající kamarád se omlouvá: „Ahoj, neprobudil jsem tě?" „Ne, vůbec ne. Ještě jsem nespal."
(Odpověď volajícího se dozvíte z tajenky křížovky.)
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5. 12. / pátek

Flemmichova vila
ZÁZNAM POHLEDŮ – vernisáž 
výstavy Nyské umělecké skupiny 
(17.00).
Kino Mír
POLIBEK PAVOUČÍ ŽENY – muzi-
kál. Velký sál. V záři reflektorů a ryt-
mu hudby se odehrává příběh, který 
propojuje realitu a svět snů. V jedné 
z věznic se v těsném prostoru setká-
vají dva zcela rozdílní muži, které 
spojuje jediné – touha po svobodě. 
Mezi Valentínem a Molinou vzniká 
nečekané přátelství, které je zavede 
do světa filmové fantazie (17.15).
BOŽÍ ÚLET – komedie. Malý sál. 
Keanu Reeves vymění svůj Wickov-
ský černý oblek za andělská křídla. 
V  komedii Boží úlet hraje dobrosr-
dečného, ale nešikovného anděla Ga-
briela, který chce napravovat lidské 
životy… a vůbec si s  tím neví rady. 
Po jedné své božské intervenci přijde 
o křídla a musí začít žít na zemi mezi 
lidmi (17.30).
DJ AHMET – drama. Malý sál. 
Ahmet má v životě dva úkoly – uhlí-
dat svého mladšího brášku, který po 
smrti matky ztratil řeč, a také stádo 
ovcí, na kterých jeho přísný otec visí 
víc než na svých dětech. Život na 
makedonském venkově rozhodně 
není žádný med. Mladá generace se 
sice bouří, ale jen mimo dohled ro-
dičů. Pokrok si ale pozvolna hledá 
cestu. A když se Ahmet náhodou na-
chomýtne k ilegální rave party, ztratí 
ovci, najde lásku a získá nový smysl 
života, o který se bude muset tvrdě 
poprat se svým okolím (19.45).
PĚT NOCÍ U FREDDYHO 2 – ho-
ror v  českém znění. Velký sál. Od 
hrůzných událostí prvního dílu 
uplynul rok. Mike, bývalý noční hlí-
dač zavřené pizzerie, tehdy s pomocí 
policistky Vanessy zlikvidoval zlo-
ducha, který měnil animatronické 
loutky ve vraždící monstra. Mike tím 
zachránil život mladší sestře Abby, 
o níž se po smrti rodičů stará. Tajem-
ství Freddyho pizzerie je však mno-
hem krvavější a  děsivější, než by se 
po prvním díle mohlo zdát (20.00).

6. 12. / sobota

KČT
VANDR – Vánoce na zámku Raduň, 
odjezd z hlavního nádraží v 9.05 ho-
din.
Hlavní náměstí
ADVENTNÍ TRHY – Čertovská Po-
pelka se SVČ Krnov (15.00), příjezd 
Mikuláše v kočáře (16.00), Acustrio 
Václava Fajfra (16.30) a  vystoupení 
Martina Chodúra (18.00). 
Kofola Music Club
MIKULÁŠSKÉ SWINGOBRANÍ  – 
tradiční akce krnovského BigBandu 
(19.30).
Kino Mír
VÁNOCE OFFLINE – animovaný 
v  českém znění. Malý sál. Santova 
dílna byla plně zmodernizována: 
kouzlo a  tradice ustoupily automa-
tizaci a  efektivitě. Santa odešel do 
důchodu a práci přenechal technicky 
zdatným elfům. Nikdo však neče-
kal, že Santovu síť napadne hacker 
a Vánoce budou v ohrožení. Vánoč-
ní skřítek proto nelení a společně se 

svým dědečkem a sobem Keksíkem 
se vydávají hledat Santu (15.15).
ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 
2 3D – animovaný v českém znění. 
Velký sál. Novopečení strážníci Judy 
Hopkavá a Nick Wilde řeší další zá-
hadný případ. Do velkoměsta totiž 
dorazí Gary Chřestýš a metropole je 
rázem vzhůru nohama. Aby případ 
vyřešili, musí Judy a  Nick v  utajení 
prozkoumat nové čtvrti města i pře-
konat silnou krizi kolegiality (15.30).
BOŽÍ ÚLET – komedie. Malý sál 
(17.30).
PĚT NOCÍ U FREDDYHO 2 – ho-
ror v českém znění. Velký sál (17.45).
EXIT 8 – thriller. Malý sál. Klaustro-
fobický hororový labyrint ve stylu 
Alenky v  říši divů a Hry na oliheň, 
natočený podle celosvětového video-
herního hitu (19.45).
POLIBEK PAVOUČÍ ŽENY – muzi-
kál. Velký sál (20.00).

7. 12. / neděle
Tělocvična ZŠ Smetanův okruh
MIKULÁŠSKÉ ZÁVODY – pro 
všechny od 2 do 99 let (9.00 až 12.00).
Hlavní náměstí
ADVENTNÍ TRHY – Kouzelné 
Vánoce s Majdou a Petrem (15.00), 
koncert Krnovanky (16.30) a  vy-
stoupení folkrockových Moravians 
(18.00).
Evangelický kostel
ADVENTNÍ A VÁNOČNÍ SETKÁ-
NÍ – benefiční koncert, hraje Žesťový 
kvintet Krnov (15.00).
Kino Mír
VÁNOCE OFFLINE – animovaný 
v českém znění. Malý sál (15.15).
ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 
2 3D – animovaný v českém znění. 
Velký sál (15.30).
BOŽÍ ÚLET – komedie. Malý sál 
(17.30).
ANDRÉ RIEU: CHRISTMAS CON-
CERT – záznam. Spolu s  Orches-
trem Johanna Strausse, speciálními 
hosty a s více než 400 hráči na žesťo-
vé nástroje, kteří přinesou majestát-
ní zvuk Vánoc, je Andrého koncert 
nabitý teplem, smíchem a  sváteční 
náladou (18.00).
EXIT 8 – thriller. Malý sál (19.45).

8. 12. / pondělí
Domov pro seniory
NA POMOC PEČUJÍCÍM RODI-
NÁM – setkání podpůrné skupiny 
(15.30).
Hlavní náměstí
ADVENTNÍ TRHY – Vánoční vy-
stoupení MŠ Krnov (15.00), žen-
ský komorní pěvecký sbor Staccato 
(16.40), Eliška Rusková a Rock Vio-
lin (18.00).
Kino Mír
FRANZ – životopisný v českém zně-
ní. Bio Senior. Velký sál. Působivý 
příběh inspirovaný životem, dílem 
a  fantazií spisovatele Franze Kafky, 
který dokázal fascinujícím způso-
bem předběhnout svou dobu. Vege-
tarián, workoholik, introvert, out-
sider, milenec v dopisech a úředník 
v noční můře (15.00).
PODFUKÁŘI 3 – thriller. Malý sál. 
Zmizeli, jen aby se znovu vrátili. 
Podfukáři přicházejí se třetí iluzí, 
která všem vyrazí dech. Pro svou 
další neuvěřitelnou loupež si skupi-

na iluzionistů s názvem Čtyři jezdci 
přizvala novou generaci kouzelníků 
(17.15).
OSTROV AMRUM – drama. Velký 
sál. Jaro 1945, ostrov Amrum u ně-
meckého pobřeží. Aby dvanáctiletý 
Nanning uživil rodinu, pomáhá přes 
den na farmě a v noci vyráží lovit na 
moře. I  tak se zdá, že život na větr-
ném ostrově je téměř jako v ráji. Ale 
když konečně nastane mír, pozná, že 
nepřítel byl mnohem blíž, než si my-
slel (17.45).
NENÍ JINÁ MOŽNOST – thri-
ller. Malý sál. Man-su má všechno, 
o čem snil: stabilní práci v prestižní 
papírenské firmě, respekt, šťastnou 
rodinu a velký dům se skleníkem pl-
ným bonsají. Když ale papírnu koupí 
Američané a Man-su přijde o místo, 
začne se jeho dokonalý svět rozpadat. 
Jediná možnost, jak vše získat zpět, je 
odstranit konkurenci. Bizarně temný 
příběh ukazuje, kam až může slušný 
člověk zajít, když mu dojde trpělivost 
(19.45).
PĚT NOCÍ U FREDDYHO 2 – ho-
ror v českém znění. Velký sál (20.00).

9. 12. / úterý

Hlavní náměstí
ADVENTNÍ TRHY – Vánoční vy-
stoupení MŠ Krnov (15.00), Pěvecký 
sbor ZŠ Žižkova (16.00), Poutníci 
(16.30), Madalen (18.00).
Kino Mír
PODFUKÁŘI 3 – thriller v českém 
znění. Malý sál (17.15).
ČARODĚJKA: DRUHÁ ČÁST 
– muzikál. Velký sál. Jeden z  nej- 
úspěšnějších muzikálů současnosti 
dovypráví svůj příběh. Diváky čeká 
fantastická podívaná plná napětí, 
emocí a nádherné muziky (17.15).
NENÍ JINÁ MOŽNOST – thriller. 
Malý sál (19.45).
OSTROV AMRUM – drama. Velký 
sál (20.00).

10. 12. / středa
Hlavní náměstí
ADVENTNÍ TRHY – Janáčkovo 
Brumendo (15.00), Mikuláš Hrbá-
ček a  Nanovo (16.30), Česko zpívá 
koledy s DPS Voices při ZUŠ Krnov 
(18.00), Petr Bende Trio (18.30).
Kino Mír
SUPERSKŘÍTKOVÉ – animovaný 
v českém znění. Velký sál. Jsou nená-
padní, vlastně skoro neviditelní. Po 
staletí tu žijí s námi a tajně pomáhají 
řemeslníkům. A nejen jim. I když to 
občas vypadá, že se nám něco po-
vedlo náhodou, můžou za to skřítci. 
Myslet si přitom, že jde jen o  něja-
ké fousaté pidimužíky, by byl velký 
omyl. Existují totiž mimořádně tech-
nologicky vyspělí Superskřítci, kteří 
nezkazí žádnou legraci (14.00).
PODFUKÁŘI 3 – thriller v českém 
znění. Malý sál (17.15).
ČARODĚJKA: DRUHÁ ČÁST – 
muzikál v  českém znění. Velký sál 
(17.15).
NENÍ JINÁ MOŽNOST – thriller. 
Malý sál (19.45).
OSTROV AMRUM – drama. Velký 
sál (20.00).

11. 12. / čtvrtek

Hlavní náměstí
ADVENTNÍ TRHY – Popové Vá-

noce se ZUŠ D. Malovaného (15.00), 
Irena Budweiserová (16.30), Václav 
Neckář Tribute Band (18.00). 
Kino Mír
ANIMALE – drama. Malý sál. 
Francouzské Camargue je proslulé 
tradičními závody býků, které jsou 
vzrušující a  ladnou soutěží obrat-
nosti a  respektu mezi člověkem 
a  zvířetem. Dvaadvacetiletá Nejma, 
obklopená muži, tvrdě trénuje, aby 
si splnila sen o vítězství v nadcháze-
jícím běhu, když komunitou otřese 
zpráva o  zběsilém a  agresivním bý-
kovi na útěku. Všude jsou vražděni 
mladí muži a zvíře se stále nedaří byť 
jen zahlédnout (17.30).
PRACHOVÁ PŘÍŠERA – horor. Vel-
ký sál. Po náhlém zmizení své rodi-
ny zůstává osmiletá Aurora sama ve 
velkém domě. Věří, že za vším stojí 
děsivá příšera ukrytá pod její poste-
lí – příšera, která se živí těmi, které 
miluje. Zoufalá a vyděšená se obrá-
tí na jediného člověka, kterému se 
odváží svěřit: svého souseda. Ten je 
však známý spíš svými pochybnými 
plány než dobrosrdečností. Společně 
se pouštějí do nebezpečného plánu 
na zničení stvůry (17.30).
BOŽSKÁ SARAH BERNHARDT 
– životopisný. Malý sál. Paříž, 1896. 
Sarah Bernhardtová je barvitější než 
život sám a je uragánem protikladů. 
Jako u pravé jevištní divy se její svět 
točí kolem oslnivé záře reflektorů, 
opulentního bohatství a  slastných 
skandálů. Ovládána prchavými 
náladami a  vypjatými emocemi se 
dokonce soudí i  z  nemocničního 
lůžka. A  je snad lepší moment, kdy 
se vrátit k její přelomové hvězdné ka-
riéře v 19. století, než se ponořit do 
období, kdy se zotavuje po operaci? 
(19.45).
ARCHITEKT – životopisný. Velký 
sál. Rok 1983. Je vyhlášena architek-
tonická soutěž o  novou dominantu 
Paříže, která se má stát symbolem 
její moderní čtvrti La Défense. Sou-
těže se účastní největší mezinárodní 
architektonické firmy a  překvapivě 
vyhrává neznámý učitel architektury 
Johan Otto von Spreckelsen se svým 
projektem Velký oblouk – La Gran-
de Arche. Dosud padesátiletý Dán 
postavil pouze čtyři budovy: svůj 
domov a tři malé kaple, život zasvě-
til výuce a  hledání rovnováhy mezi 
prostorem, světlem a  duší člověka 
(20.00).

12. 12. / pátek

KČT
VANDR – ze Žďárského Potoka přes 
rozhlednu Nová Ves do Malé Moráv-
ky, odjezd z  autobusového nádraží 
v 7.15 hodin. 
Hlavní náměstí
ADVENTNÍ TRHY – pohádka Met-
ropolitního divadla Praha S čerty ne-
jsou žádné žerty (15.00), Hot Sisters 
(16.30), Pavel Callta (18.00).
Kino Mír
ANIMALE – drama. Malý sál 
(17.30).
PRACHOVÁ PŘÍŠERA – horor. Vel-
ký sál (17.30).
BOŽSKÁ SARAH BERNHARDT – 
životopisný. Malý sál (19.45).
ARCHITEKT – životopisný. Velký 
sál (20.00).

5. 12. 2025 - 21. 12. 2025
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13. 12. / sobota
Hlavní nádraží
BETLÉMSKÉ SVĚTLO – přijď-
te si odpálit plamínek od skautů 
k rychlíku Praděd, který přijíždí od 
Olomouce v  10.52 hodin a  odjíždí 
v 11.06 hodin do Opavy.  
Hlavní náměstí
ADVENTNÍ TRHY – vánoční ře-
meslná dílnička, Nebeští andělé na 
chůdách, vánoční vláček, pohádka 
Andělské Vánoce v podání Živa Po-
ppy Teatre (15.00), 2G Band Mirka 
Schuberta (16.30), Yvetta Blanarovi-
čová (18.00).
Kino Mír
MEDVÍDCI BOONIE: KOUZLE-
NÍ S  ČASEM – animovaný v  čes-
kém znění. Malý sál. Vicka, který 
se nedávno přestěhoval do velkého 
města, často pronásledují podivné 
sny o dvou medvídcích a kouzelném 
lese. Jednoho dne se jeho cesty zkříží 
s bláznivým vědcem a jeho roztomi-
lou asistentkou Sonny, kteří Vickovi 
nabídnou možnost podívat se do 
minulosti. Ten s  nadšením souhla-
sí. Netuší však, že tato volba ohrozí 
život nejen jemu samotnému, ale 
i  medvídkům, kteří se ukážou být 
skuteční (14.45).
ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 
2 3D – animovaný v českém znění. 
Velký sál (15.15).
BOŽSKÁ SARAH BERNHARDT – 
životopisný. Malý sál (17.15).
ARCHITEKT – životopisný. Velký 
sál (17.30).
ANIMALE – drama. Malý sál 
(19.45).
PRACHOVÁ PŘÍŠERA – horor. Vel-
ký sál (20.00).

14. 12. / neděle
Hlavní náměstí
ADVENTNÍ TRHY – vánoční ře-
meslná dílnička, Nebeští andělé na 
chůdách, vánoční vláček, setkání 
s  živými anděly (15.00 až 18.00), 
písničky pro děti Lucka ze škol-
ky (15.00), Maky a Yanna (16.30), 
Šárka Vaňková s  Veronikou Sax 
(18.00).
Evangelický kostel
ADVENTNÍ A  VÁNOČNÍ SE-
TKÁNÍ – benefiční koncert, vy-
stoupí krnovské pěvecké sbory Le-
gato a Staccato (16.00).
Kino Mír
MEDVÍDCI BOONIE: KOUZLE-
NÍ S  ČASEM – animovaný v  čes-
kém znění. Malý sál (14.45).
MYŠI V AKCI – komedie v českém 
znění. Velký sál. Pohádkově laděný 
příběh s  nezaměnitelným stylem 
nás zavede do útulného myšího 
doupěte na venkově, kde se vše 
nese v duchu Vánoc – voní skořice, 
blikají světýlka a  svátky vypada-
jí dokonale klidně. Jenže pohoda 
rychle končí, když do myší domác-
nosti vtrhne lidská rodina hledající 
útočiště před městským shonem.  
(14.45).
ARCHITEKT – životopisný. Velký 
sál (16.45).
BOŽSKÁ SARAH BERNHARDT 
– životopisný. Malý sál (17.15).
THE WORLD OF HANS ZIMMER 
– A NEW DIMENSION – záznam 
koncertu. Velký sál. Jedinečný 
koncert z polského Krakova uvádí 
celou šíři tvorby slavného sklada-
tele a  umožňuje zažít jeho filmo-
vou hudbu s  dechberoucí intenzi-

tou. Na diváky čekají ve vizuálně 
úchvatném a emotivním vystoupe-
ní světoznámé melodie z filmů jako 
Lví král, Gladiátor, Piráti z Karibiku, 
Interstellar, Temný rytíř nebo Duna 
(19.00).
ANIMALE – drama. Malý sál 
(19.45).

15. 12. / pondělí

Koncertní síň sv. Ducha
KOUZLO VÁNOC – adventní 
koncert cimbálové muziky Cvilíňa 
(17.00).
Kino Mír
ČARODĚJKA: DRUHÁ ČÁST – 
muzikál. Velký sál (17.15).
SISU: ODPLATA – drama. Malý 
sál. Muž, který odmítá zemřít, se 
vrací do domu, kde byla během 
války brutálně zavražděna jeho 
rodina. Rozebere ho, naloží na ná-
kladní auto a je odhodlán ho znovu 
postavit na bezpečném místě na je-
jich počest. Když se velitel Rudé ar-
mády, který zabil jeho rodinu, vrací 
s odhodláním dokončit svou práci, 
začíná neúprosná honička (19.45).
PĚT NOCÍ U  FREDDYHO 2 – 
horor v  českém znění. Velký sál 
(20.00).

16. 12. / úterý
ZUŠ Drahomíra Malovaného
VÁNOČNÍ DÍLNY – pro všechny 
rodiče a děti, vstup zdarma (15.00 
až 18.00).
Kino Mír
ČARODĚJKA: DRUHÁ ČÁST – 
muzikál. Velký sál (17.15).
SISU: ODPLATA – drama. Malý 
sál (19.45).
PĚT NOCÍ U  FREDDYHO 2 – 
horor v  českém znění. Velký sál 
(20.00).

17. 12. / středa
Městská knihovna
LITERÁRNÍ KAVÁRNA – užijte si 
klidnou adventní chvíli, posezení 
u  dobré kávy, inspiraci literaturou 
i vánoční atmosférou, která k pro-
sinci neodmyslitelně patří (9.00).
POČTENÍČKO – pro děti do tří 
let a jejich rodiče i prarodiče (9.00 
a 10.30). 
Kino Mír
SUPERSKŘÍTKOVÉ – animovaný 
v českém znění. Velký sál (14.15).
AVATAR: OHEŇ A  POPEL 3D – 
akční v  českém znění. Velký sál. 
James Cameron vrací diváky na 
Pandoru v  novém dobrodružství 
s mariňákem Jakeem Sullym (Sam 
Worthington), který se stal vůdcem 
Na’vi, válečnicí Na’vi Neytiri (Zoe 
Saldaña) a Sullyho rodinou (18.00).
SISU: ODPLATA – drama. Malý 
sál (19.45).

18. 12. / čtvrtek
Koncertní síň sv. Ducha 
VÁNOČNÍ KONCERT – Pěvecké 
sdružení slezských učitelek Opava 
a Luscinia Magra (18.00).
Městská knihovna
JAN PIRKL UVÁDÍ – hosty budou 
Eva Garguláková, Božena Čepová, 
Naděžda Lhoťanová a  Jakub Mruz 
(18.00).
Kino Mír
AVATAR: OHEŇ A POPEL – akční. 
Velký sál (15.30).
AVATAR: OHEŇ A  POPEL 3D 
– akční v  českém znění. Velký sál 
(19.30).

19. 12. / pátek
KČT
VANDR – z Hvězdy do Vrbna pod 
Pradědem, odjezd z hlavního nádra-
ží v 9.05 hodin.
Úvalno
Kostel sv. Mikuláše
VÁNOČNÍ KONCERT – vystoupí 
Nikola Ďuricová a  Felix Slováček, 
vstupné 100 korun (18.00). 
Městská knihovna
NOC DESKOVÝCH HER – tento-
krát také s Dračí hlídkou (19.00).
Kino Mír
AVATAR: OHEŇ A POPEL – akční 
v českém znění. Velký sál (15.30).
AVATAR: OHEŇ A  POPEL 3D 
– akční v  českém znění. Velký sál 
(19.30).

20. 12. / sobota
Hokej
Zimní stadion Krystal
Moravskoslezská liga mužů, HK Kr-
nov-HC Bohumín (17.00).
Kofola Music Club
POSLEDNÍ VÝSTŘEL – koncert 
(20.00).
Kino Mír
HLEDÁ SE SANTA – rodinný v čes-
kém znění. Velký sál. Sedmiletá 
Zoe se rozhodne skoncovat se svým 
školním šikanátorem Thimothéem. 
A  kdo by jí mohl víc pomoci, než 
Santa Claus, od kterého může dítě 
získat to nejlepší vybavení k pomstě? 
Když však přijdou Vánoce, Zoe ne-
dostane požadovanou vzduchovou 
pistoli. Rozhodne se tedy, že si s ním 
musí promluvit, a vydá se do zábav-
ního parku Santova vesnice, aby to 
osobně vyřešila (13.15).
ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 
2 – animovaný v českém znění. Malý 
sál (15.00).
AVATAR: OHEŇ A  POPEL 3D 
– akční v  českém znění. Velký sál 
(15.30).
AVATAR: OHEŇ A POPEL – akční 
v českém znění. Velký sál (19.30).

14. 9. / neděle21. 12. / neděle
Evangelický kostel
ADVENTNÍ A VÁNOČNÍ SETKÁ-
NÍ – divadelní hra Nezapadá slunce 
nad Sodomou (16.00).
Kino Mír
SPONGEBOB: PIRÁTSKÉ DOB-
RODRUŽSTVÍ – animovaný v čes-
kém znění. Velký sál. SpongeBob 
přes noc povyrostl tak, že už se může 
oficiálně označovat za velkého kluka. 
Co je ještě důležitější, už je vysoký 
tak, že může jít na tu nejhrůzypl-
nější atrakci v  místním zábavním 
parku. Když to ovšem vypráví svému 
zaměstnavateli, majiteli restaurace 
panu Krabsovi, ten se mu vysměje. 
Když byl on v jeho věku, tak se pro-
háněl po nejbouřlivějších mořích 
a zažíval všelijaká dobrodružství při 
střetech s piráty a další havětí. Kam 
se na to hrabe nějaká horská dráha. 
A SpongeBob okamžitě zatouží pana 
Krabse v jeho hrdinské kariéře násle-
dovat. A právě na takového odvážliv-
ce čeká duch piráta Bludného Holan-
ďana, který zavede SpongeBoba tam, 
kam noha žádné žluté houby ještě 
nikdy nevkročila (13.00).
HLEDÁ SE SANTA – rodinný v čes-
kém znění. Malý sál (13.15).
AVATAR: OHEŇ A  POPEL 3D 
– akční v  českém znění. Velký sál 
(15.30).

AVATAR: OHEŇ A POPEL – akční. 
Velký sál (19.30).

TIC Krnov
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního a jiného vy-
bavení
Turistické informační centrum nabí-
zí k výpůjčce elektrokola, koloběžky, 
trekové hole, audioprůvodce nebo 
šachové figurky. Stačí jen předložit 
doklad totožnosti, zaplatit půjčovné 
na den a  vratnou zálohu. Více in-
formací v  TIC Krnov. Otevřeno ve 
všední dny od 9.00 do 17.00 hodin 
a v sobotu od 9.00 do 13.00 hodin. 

Městské muzeum
www.mikskrnov.cz
PŮJDEM SPOLU DO BETLÉMA – 
výstava betlémů ze soukromých sbí-
rek k vidění do 25. ledna.
ZÁZNAM POHLEDŮ – výstava 
Nyské umělecké skupiny k vidění do 
25. ledna.
VÝZNAMNÉ PĚTKY – expozice 
připomínající významné události 
v historii českého státu v letopočtech 
zakončených číslovkou pět k vidění 
do 30. prosince. 

SVČ
www.svckrnov.cz
PILATES S  EVOU – v  pondělí od 
19.00 do 20.00 hodin.
ČCHI KUNG S JANČOU – ve čtvr-
tek od 19.30 do 20.30 hodin.
POWERYOGA S TERKOU – v úte-
rý od 17.30 do 18.30 hodin a ve čtvr-
tek od 8.30 do 9.30 hodin.
ORIENTÁLNÍ BŘIŠNÍ TANCE SE 
ZUZKOU – začátečníci i  pokročilí 
v pondělí od 18.00 do 19.00 hodin, 
choreo lekce pro pokročilé v  pátek 
od 18.30 do 19.30 hodin.
NORDIC WALKING S VERČOU – 
ve čtvrtek od 11.00 do 12.30 hodin.

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén
DO ODVOLÁNÍ UZAVŘEN. 
Sauna 
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-
20.00 (muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), 
So: 10.00-20.00 (společná), Ne: 
10.00-17.00 (jen pro rodiny s dětmi 
a páry).

Zimní stadion
www.tskrnov.cz
Bruslení pro veřejnost
Pá 5. 12.: BEZ HODIN PRO VE-
ŘEJNOST, So 6. 12.: 6.00-7.30 (jen 
hokejky), 16.00-17.30, 18.00-19.30, 
Ne 7. 12.: 12.15-14.15, 14.45-16.30, 
Po 8. 12.: 8.00-12.00, 12.30-14.30, 
Út 9. 12.: 8.00-12.30, 13.00-14.30 
(jen hokejky), St 10. 12.: 8.00-
12.00, 12.30-14.30, Čt 11. 12.: 
8.00-12.30, 13.00-14.30 (jen hokej-
ky), Pá 12. 12.: BEZ HODIN PRO 
VEŘEJNOST, So 13. 12.: 6.00-7.30 
(jen hokejky), 18.15-19.45, Ne 14. 
12.: 12.30-14.30, 15.00-16.30, Po 
15. 12.: 8.00-12.00, 12.30-14.30, 
Út 16. 12.: 8.00-12.30, 13.00-14.30 
(jen hokejky), St 17. 12.: 8.00-
12.00, 12.30-14.30, Čt 18. 12.: 8.00-
12.30, 13.00-14.30 (jen hokejky), 
Pá 19. 12.: 8.00-11.30, 12.00-14.00, 
So 20. 12.: 6.00-7.30, Ne 21. 12.: 
10.15-11.45, 12.00-13.30, 13.45-
15.15. 
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Inovativní i názorné vzdělávání v Londýně 
Ve dnech 3. až 8. listopadu se 

studenti Střední školy dopravy 
a  cestovního ruchu Krnov vyda-
li za poznáním do Londýna. Pro 
obor Dějiny kultury je velkoměsto 
ideální destinací a  itinerář nabitý 
až k prasknutí v kombinaci s nad-
šením studentů tvořil ten nejlepší 
hnací motor celého studijního po-
bytu. Naše první kroky vedly do 
Britského muzea, jehož sbírky čítají 
více než sedm milionů předmětů ze 
všech kontinentů a zachycují vývoj 
lidstva od počátků po současnost. 
Není divu, že čtyři a  půl hodiny 
strávené podrobným výkladem 
o  architektuře starověkého Egyp-
ta, Řecka a Říma utekly jako voda. 
I během následné procházky po nej-
známějších čtvrtích Londýna jsme 
si připadali jako v muzeu pod širým 
nebem. Vánoční osvětlení a sváteční 
výzdoba dodaly našemu toulání po 
městě jedinečnou atmosféru.

Další dny byly stejně nabité zá-
žitky a  poznáním. Navštívili jsme 
Přírodovědné muzeum, kde nás 
uchvátila monumentální architek-
tura i  fascinující expozice doku-
mentující rozmanitost života na 
Zemi. Neméně inspirativní byla 
také prohlídka Muzea V&A, které 
představuje jedinečné spojení umě-
ní, designu a historie. V podobném 
duchu se nesla také návštěva Ná-
rodní galerie, kde možnost kochat 
se díly Da Vinciho, Rembrandta či 
Van Gogha z  bezprostřední blíz-
kosti představovala pomyslnou 
třešničku na dortu. 

Během našich procházek po 
městě jsme obdivovali Houses of 
Parliament a  slyšeli odbíjet slavný 
Big Ben – symbol Londýna, který 
zanechal silný dojem na každého 
z  nás. Okouzlení jsme stáli také 
u  Tower Bridge, a  to právě v  oka-
mžiku, kdy se most otvíral, aby 

mohla proplout loď. Bylo to jako 
sledovat kus živé historie. Následně 
jsme se vydali k Tower of London, 
kde jsme se dozvěděli řadu zajíma-
vostí o její bohaté a často dramatic-
ké minulosti. Na Borough Market 

jsme zase ochutnali pestrou nabíd-
ku kulinářských specialit z  celého 
světa a nasáli neopakovatelnou at-
mosféru rušného tržiště. Nezapo-
menutelným zážitkem se stal i vý-
hled z ptačí perspektivy z úchvatné 
Sky Garden. Závěr jednoho z  na-
šich dnů patřil klidné a  duchovní 
tečce – večerní mši ve Westminster 
Abbey, která nám poskytla chvíli 
ztišení po rušném dni. Celodenní 
toulání po památkách a  prodírání 
se davy turistů bylo sice fyzicky ná-
ročné a počet našich kroků několi-
kanásobně převýšil běžný průměr, 
ale stálo to za to. 

Listopadové počasí k  nám bylo 
nečekaně vlídné a pověstný anglický 
déšť se po dobu našeho pobytu té-
měř neukázal. Studenti pobyt ohod-
notili na jedničku a  i pro vyučující 
byl obrovským informačním příno-
sem.                         Michala Křížová 

a Lucie Richtárová 

K vítězství v soutěži
chyběly pouhé dva body
V letošním ročníku soutěže T-Pro-
fi, která se konala 11. listopadu 
ve firmě Osram v  Bruntále, čekal 
tým složený z  žáku Střední školy 
průmyslové Krnov a  ZŠ Dvořá-
kův okruh Krnov náročný úkol: 
ze stavebnice Merkur měli sestavit 
elektronickou váhu a nástavbu pro 
auto typu pickup, se kterým museli 
projet dráhu pro přepravu a odvoz 
nákladu. Celý tým pracoval preciz-
ně, zvládl všechny úkoly lépe než ve 
stanoveném čase a  prokázal skvě-
lou týmovou spolupráci. Přestože 
svůj projekt odevzdal jako první 
a  v  jízdě zručnosti dosáhl nejrych-
lejšího času bez jediné chybičky, na 
první místo jim nakonec chyběly 
pouhé dva body. Vyhlášení výsled-
ků bylo napjaté a poněkud zamota-
né, kdy tým byl zpočátku vyhlášen 
v jiném pořadí, než jaké se skutečně 
umístil, a tak si neužil tolik zaslou-
žených ovací. O to víc jim za druhé 
místo nyní celá škola tleská a přeje 
mnoho dalších podobně úspěšných 
soutěžních zážitků. Gratulujeme 
k fantastickému výkonu a děkujeme 
za skvělou reprezentaci. SŠP Krnov

Učíme se spolupráci 
a inspirujeme se navzájem
Střední pedagogická škola a  Střední 
zdravotnická škola Krnov se s nadše-
ním zapojila do mezinárodního pro-
jektu eTwinning. O co jde? Spojujeme 
se se školkami a školními družinami 
z různých zemí Evropské unie a spo-
lupracujeme přes on-line platformu 
TwinSpace. Naše žákyně (konkrétně 
2.A/PMP a  2.C/PMP) tak mohou 
poznat, jak pracují pedagogové v  ji-
ných zemích, připravovat si navzájem 
různé aktivity, sdílet nápady a získávat 
inspiraci. Objevují, jak se slaví svátky 
jinde, jak se liší tradice a každodenní 
život, učí se poznávat rozmanitost 
kultur. Do projektu se aktivně zapojují 
i  učitelé, kteří studentkám pomáhají 
a  zároveň sami získávají cenné nové 
zkušenosti. Těšíme se, co nám eTwi-
nning přinese.      SPgŠ a SZŠ Krnov  

Také letos se krnovské gymnázi-
um připojilo k tradičnímu celostát-
nímu Srdíčkovému dni.

Tuto veřejnou dobročinnou sbír-
ku na pomoc dětem se závažnými 
onemocněními, které jsou stabilně 
odkázány na domácí péči svých ro-
dičů, téměř tři desetiletí pořádá Ži-
vot dětem a žáci se jí aktivně účastní 
již dvacet dva let. Proto i tentokrát 
vyrazili do ulic, aby kolemjdoucím 
nabídli oblíbené sbírkové předměty 
v podobě 3D záložek do knih, pří-
věsků s  reflexním srdíčkem nebo 
propisovací tužky.

Tváří podzimních Srdíčkových 
dnů byl malý Vilémek, který se do 
jednoho roku vyvíjel téměř nor-
málně jako každé jiné dítě. Pak 
však lékaři zjistili, že má deleci na 
15. chromozomu, což způsobuje 
Angelmanův syndrom, na který ne-
existuje v současné době žádný lék. 
Jedná se o  vývojovou vadu, která 
postihuje především nervový sys-
tém. Mezi charakteristické znaky 
tohoto onemocnění patří opožděný 
vývoj, mentální postižení, závažné 
poruchy řeči a  problémy s  pohy-
bem i  rovnováhou. Péče o  takto 
nemocné dítě je velmi náročná. 
Pomáhá mu především rehabilita-
ce, neuroterapie, hipoterapie a také 
ergoterapie. Zdravotní pojišťovny 
většinu z toho však nehradí, rodiče 
proto musí každoročně sehnat ko-
lem 300 000 korun.

Žáci tentokrát vybrali rekordních 
30 882 korun, za celou dobu trvání 
sbírky to pak je téměř půl milionu 
korun. Rádi bychom poděkovali 
všem, kteří sbírku zajišťovali, i  li-
dem, kteří přispěli na podporu těch, 
jež pomoc potřebují. Stále můžete 
zaslat dárcovskou SMS na číslo 877 
77 ve tvaru DMS ZIVODETEM 30, 
60, 90 nebo 190. Podpořit děti lze 
taky jakoukoliv finanční částkou na 
účet 1117771700/5500, variabilní 
symbol 1234.   Gymnázium Krnov

Krátce Srdíčkový 
den vynesl
30 882 korun

V úterý 11. listopadu se ZŠ Žižkova otevřela budoucím prvňáčkům. 
Děti z  mateřských školek přišly nahlédnout do školního života 
a vyzkoušet si, jaké to je být školákem. Čekalo je několik stanovišť, 
kde si mohly vyzkoušet různé činnosti. Atmosféra byla plná nadše-
ní, zvědavosti i smíchu. Rodiče přivítala paní ředitelka, která před-
stavila školu a odpověděla na dotazy. Poté si mohli prohlédnout 
prostory, kde děti usednou do lavic. Předškoláčkům se u nás moc 
líbilo a odcházeli s úsměvem i odměnou na památku. My se těší-
me, že se s některými znovu potkáme v lednu u zápisu. Poděková-
ní patří paním učitelkám, které děti doprovodily.             ZŠ Žižkova

Díky žákyním a žákům výtvarného oboru ZUŠ Drahomíra Malova-
ného rozkvetla společenská místnost Domova pro seniory Krnov. 
Druhou a  třetí listopadovou sobotu pod vedením učitelek Petry 
Tomáškové a Markéty Charouskové vytvořili velkoplošnou nástěn-
nou malbu, která bude seniorům přinášet pohodu, radost a pocit 
spojení s přírodou.                                                                                   Dita Círová
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Flemmichova
vila nabídne
Záznam 
pohledů 

KrátceTalk show i deskovky
vánočně a trochu jinak 

V předvánočním čase se v knihov-
ně můžete těšit na dvě tradiční akce 
v nevšedním provedení. 

Ve čtvrtek 18. prosince od 18.00 
hodin to bude knihovnický speciál 
Talk show Jana Pirkla. Tentokrát se 
v  uvolněné atmosféře seznámíte ne 
se dvěma, ale rovnou se čtyřmi hos-
ty, jejichž životní i  profesní příběhy 
vás osloví. „V prosincovém dílu totiž 
budete moci tak trochu nahlédnout 
za oponu krnovské knihovny a setkat 
se nejen s  bývalými zaměstnanci, 
kteří se podíleli na jejím rozvoji, ale 
také s těmi, kteří její podobu formují 
v  posledních letech a  dívají se vstříc 
budoucnosti. Spolu si připomeneme 
zajímavé momenty z  dění knihovny, 
zavzpomínáme na nezapomenutel-
né příhody a  možná se dozvíte také 
to, co se do běžného provozu obvykle 
nevejde,“ vysvětluje ředitel knihov-
ny Jakub Mruz, který bude jedním 
z hostů společně s Evou Garguláko-
vou, Boženou Čepovou a Naděždou 
Lhoťanovou.

Neodmyslitelnou součástí knihov-
ny jsou také deskové hry, ať už v po-

době nabídky jejího fondu, v  němž 
jich má knihovna k  dispozici více 
než dvě stovky, nebo volnočasových 
aktivit, což je případ oblíbené Noci 
deskových her. „Těsně před Vánoce-
mi na jeden večer a  jednu noc opět 
propůjčíme knihovnu všem společen-
ským a  deskovým hrám, jež máme 
k dispozici, a vy si tak můžete dosyta 
zahrát, pobavit se a užít si příjemnou 
atmosféru ve společnosti skvělých her 
i  lidí. Navíc se můžete těšit na pře-
kvapení v  podobě vedeného hraní 
původní české hry na hrdiny Dračí 
hlídka,“ popisuje Jakub Mruz s  tím, 
že brány knihovny se všem hráčkám 
a hráčům otevřou v pátek 19. prosin-
ce v  19.00 hodin. „Všichni účastníci 
mladší 15 let však musí mít písemný 
souhlas rodiče, který je k  vyzvednutí 
v oddělení pro děti a mládež. Zároveň 
prosíme rodiče, aby si děti mladší 15 
let vyzvedli nejpozději do půlnoci, pak 
zde mohou zůstat jen v  doprovodu 
dospělé osoby,“ doplňuje. 

Více informací na stránkách www.
knihkrnov.cz nebo na facebook.
com/knihkrnov.                                 (tg)

Městské muzeum, které sídlí ve 
Flemmichově vile, s  velkým potě-
šením zve na druhou prezentaci 
Nyské umělecké skupiny (NGA) 
v  Krnově. Tentokrát pod názvem 
NGA - Záznam pohledů bude 
k  vidění od soboty 6. prosince do 
neděle 25. ledna. „Výstava nabídne 
široké spektrum výtvarného umě-
ní: od malby a  grafiky přes kresbu 
a keramiku až po sochařství a pro-
storové instalace. Prezentované práce 
vynikají svou různorodostí technik 
i  témat. Odhalují plné spektrum 
uměleckých možností a  citlivosti, 
sahající od geometrické a  organické 
abstrakce až po zaměření na témata 
související s člověkem a jeho hodno-
tami. Je nám zároveň velkou ctí, že se 
k nám na výstavě připojili i spřátelení 
umělci z Krnova - Martina Rožanská 
a  Ladislav Steininger. S  lítostí vzpo-
mínáme na mistra Böhma, který bo-
hužel již není mezi námi,“ přibližuje 
za Nyskou uměleckou skupinu Ry- 
szard Ziółkowski s tím, že vůbec po-
prvé se na krnovské výstavě předsta-
ví noví členové skupiny Agnieszka 
Plech a  Krzysztof Tarnowski, kteří 
jsou oba absolventy Fakulty umění 
Opolské univerzity.

Nyská umělecká skupina byla 
založená už v roce 1990 a sdružu-
je celkem více jak tři desítky ab-
solventů vyšších uměleckých škol 
a akademií výtvarných umění. Ak-
tivně rovněž spolupracuje s  umě-
leckými skupinami z  Francie, Ně-
mecka a České republiky a svá díla 
již v minulosti prezentovala v mno-
ha našich obcích a  městech, jako 
jsou například Ostrava, Bruntál, 
Šumperk, Prostějov nebo Úvalno 
a Krnov. „NGA - Záznam pohledů 
je v letošním roce již pátou výstavou 
skupiny. Součástí naší činnosti je 
i vydávání katalogů, jež slouží jako 
trvalá dokumentace výstav a  pre-
zentací našich umělců. Nechte se in-
spirovat uměním, které nezná hra-
nice,“ doplňuje Ryszard Ziółkowski 
a dodává, že slavnostní vernisáž kr-
novské výstavy se uskuteční v pátek 
5. prosince v 17.00 hodin.            (tg)

Výstava betlémů ve vile
Pod názvem Půjdem spolu do 
Betléma je ve Flemmichově vile 
k vidění výstava tradičních i méně 
obvyklých betlémů pocházejících 
ze soukromých sbírek Jaroslava 
Hrubého, Ladislava Klívara a  Jiří-
ho Křivy. Od pátku 5. prosince až 
do neděle 25. ledna tak návštěvníci 
mohou obdivovat řemeslnou zruč-
nost jejich tvůrců.                                     (tg)

Vánoční André Rieu v Míru
Vánoční kouzlo si s  předstihem 
můžete na filmovém plátně užít 
v  krnovském kině Mír 70 v  nedě-
li 7. prosince od 18.00 hodin, a  to 
prostřednictvím Andrého Rieu 
a  jeho koncertu Merry Christmas. 
Čekají vás koledy, valčíky i spousta 
překvapení s  orchestrem Johanna 
Strausse a speciálními hosty, včetně 
Emmy Kok, a více než 400 hráčů na 
dechové nástroje.                            (tg)

Cvilíňa s kouzlem
v Koncertní síni sv. Ducha
Adventní koncert cimbálové mu-
ziky Cvilíňa, která působí při Zá-
kladní umělecké škole Krnov pod 
vedením Jiřího Dorosińského, se 
v  Koncertní síni sv. Ducha usku-
teční v  pondělí 15. prosince od 
17.00 hodin. Hosty budou žáci li-
terárně-dramatického oboru ZUŠ 
Krnov pod vedením učitelky Mar-
kéty Juroškové Bezručové. Vstu-
penky v ceně 180 korun lze zakou-
pit v  TIC Krnov nebo on-line na 
www.mikskrnov.cz.                       (tg)

Užijte si vánoční dílny
V  úterý 16. prosince od 15.00 do 
18.00 hodin se Základní umělecká 
škola Drahomíra Malovaného pro-
mění v kouzelné místo plné světý-
lek, tvoření a vůně vánočního pun-
če. Otevřená bude dětem i  jejich 
blízkým, kteří mohou procházet 
jednotlivá stanoviště a  zastavit se 
tam, kde je to zaujme a užít si tak 
společný čas strávený v  pohodové 
adventní atmosféře.                          (red)

V Míru se představila
mladá filmařská krev z Krnova  
V  rámci workshopu s  režisérem 
Vojtěchem Strakatým (Afterparty, 
Na druhé straně léta) se studen-
ti krnovského gymnázia vrhli do 
výroby vlastních krátkých filmů. 
A že Příprava kávy může mít růz-
né podoby? O tom už ví své. A také 
diváci, kterým šest týmů svých šest 
filmů představilo v  rámci filmové 
přehlídky Formááát  v  krnovském 
kině Mír 70.  Každý byl úplně jiné-
ho žánru - horor, komedie, detek-
tivka, edukační linka… Fantazie 
jela na plný výkon. Někdo točil 
všichni-spolu-stylem, jiní si rozdě-
lili role jak na opravdovém place: 
režisér, scenárista, herci, kamera. 
A výsledkem byly krátké filmy, kte-
ré překvapily a  hlavně ukázaly, že 
Krnov má talent. A premiéra? Ne-
šlo o velká slova - studenti v úvodu 
děkovali všem, kdo jim kryli záda. 
To hlavní se odehrálo jinde: vy-
zkoušeli si celý proces od nápadu 
přes scénář a  natáčení až po střih 
a premiéru. A my jsme nadšení, že 
jsme u toho mohli být.     Formááát 

V neděli 9. listopadu se v kostele sv. Martina konala pouť, které před-
cházelo tradiční pečení i  zdobení perníků a  zkoušení chrámového 
sboru, jenž si pod vedením Václava Mičky připravil Missa Antiqua od 
Wolframa Menchicka. Mši celebroval Mgr. P. Karel Doležel a po ní přijel 
na prostranství před kostelem sv. Martin.                          Foto: Aleš Repka

Paměť Řeků v krnovských ulicích
V  pondělí 27. října letošního 

roku se dokumentaristé Paměti 
národa Moravskoslezského kra-
je vydali s  mikrofony v  rukou do 
krnovských ulic, aby při takzvaně 
orálně-historické akci zaznamenali 
formou interview vzpomínky hned 
několika místních pamětníků. Ač se 
jednalo o lidi různých profesí, stáří 
i životních zkušeností, všichni měli 
jedno společné - kořeny v dalekém 
Řecku. Do tehdejšího Českosloven-
ska se dostali coby uprchlíci před 
občanskou válkou let 1946 až 1949. 
Mezi prvními dorazili ti nejzranitel-
nější - děti. Mezi nimi byl i  Jannis 
Bumbaris, který se v cizí zemi ocitl 
v  pouhých osmi letech. Následky 

prožitých útrap a odloučení od ro-
dičů mu pomohlo překonat vřelé 
přijetí, kterého se mu na každém 
kroku dostalo. „Bylo to tady perfekt-
ní. Starali se o nás moc dobře,“ vzpo-
mínal s pohnutím.

Scelování řeckých rodin trvalo 
často i  řadu let. Domovem se jim 
stalo především Krnovsko a  Jese-
nicko. Věřili, že jejich pobyt je pouze 
dočasný. „Když si připíjeli, tak vždy 
říkali: A příští rok ve vlasti!“ vyprá-
věla Olga Avramidu. Bylo tomu 
přesně naopak. S  místními se však 
dobře sžili. „Řecko je má vlast, ale 
Česko je můj domov,“ říká s hrdostí 
a vděkem Irini Grigoriadu. 

Řekové se Čechům odměnili 

rozmanitou kulturou a cizokrajnou 
kuchyní. Byť se od 80. let minulého 
století většina z nich vrátila do staré 
vlasti, jejich stopa v regionu zůstává 
stále silná, mimo jiné skrze pouta-
vou krásu řeckého folkloru. A právě 
po těchto stopách se s cílem uchovat 
jedinečnou historii vydává Paměť 
národa v  rámci projektu Multiet-
nický region na pomezí Moravsko-
slezského kraje a  jeho rozvojový 
potenciál, realizovaném za podpory 
ministerstva pro místní rozvoj. Ved-
le řecké komunity se věnuje také vo-
lyňsko-české, židovské, polské a slo-
venské a dalším menšinám, kterým 
se náš kraj stal v uplynulém století 
domovem.                     Martin Lokaj 
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Plavci byli
medailoví
na krajských
přeborech

Mnoho úspěchů zaznamenali 
v  měsíci listopadu mladí členové 
Plaveckého klubu Krnov. Celkem 
jedenáct z nich se kvalifikovalo na 
krajský přebor mladšího žactva, 
který se konal v  sobotu 15. listo-
padu v  Kopřivnici. Po statečných 
bojích si individuální medaile 
odvezli Antonín Novák (stříbro), 
Nikolaos Busios (dvakrát bronz), 
Matyáš Flašar (stříbro a  bronz) 
a Melani Pros (bronz). Ostatní děti 
si vyplavaly mnoho osobních re-
kordů a  premiéru si na krajském 
přeboru užili Vítek Petřík s Tomáš-
kem Vaĺočíkem. Nastoupili také do 
dvou štafet čtyřikrát padesát metrů 
volným způsobem a  čtyřikrát pa-
desát metrů polohově, ze kterých 
si v obou případech přivezli cenné 
stříbrné medaile. Všem gratuluje-
me k výkonům a věříme v nomina-
ce na Poháry České republiky. 

O  týden později se v  Karviné 
uskutečnil krajský přebor starších 
žáků, kde krnovský oddíl reprezen-
tovalo deset starších žáků a  čtyři 
dorostenci, kteří celkem získali 
dvanáct titulů krajského přebor-
níka, stejný počet stříbrných a pět 
bronzových medailí, což je dohro-
mady devětadvacet cenných kovů. 
Zasloužili se o ně Amálie Pavluso-
vá, která si vyplavala osm zlatých 
a  jednu bronzovou medaili. Filip 
Daňhel vybojoval dvě zlaté a sedm 
bronzových medailí. Nikol Avrato-
vá získala po jednom zlatu a  stří-
bru, které doplnila o  tři bronzové 
medaile. Adam Jonáš byl jednou 
zlatý a  čtyřikrát stříbrný a  Voj-
těch Jonáš přivezl z Karviné jednu 
bronzovou medaili. Všem ostatním 
gratulujeme k velice hezkým výko-
nům, mnoha osobním rekordům, 
a v neposlední řadě děkujeme tre-
nérům i závodníkům, že to nevzdá-
váte. Jsme na vás hrdí. 

Plavecký klub Krnov 

Zápasnice bez konkurence
Lucka Kenisová ze zápasnické-
ho oddílu TJ Lokomotiva Krnov 
v  sobotu 15. listopadu byla opět 
bezkonkurenční, když v  šestém 
kole dolnoslezské ligy v zápase žen 
nenašla ani tentokrát přemožitelku 
a  vyhrála. Ve své váze měla devět 
soupeřek, ale všechna utkání ukon-
čila v  první periodě na lopatky 
nebo technickou převahu.        (red)

Tomáš udržel nervy
a vyhrál svou kategorii
Druhý krajský přebor mládeže 
hostili šachisté z BŠŠ v  sobotu 15. 
listopadu v  Bašce. Výprava Šachů 
Krnov čítala patnáct hráčů a  hrá-
ček, kteří tak opět obsadili všechny 
kategorie. Nejlépe si vedl nejmladší 
hráč  Tomáš Martikán, jenž udržel 
nervy, získával body do posledního 
zápasu a  zaslouženě v  nejmladší 
kategorii dětí do 8 let vybojoval 
zlato. Ve vyrovnané konkurenci se 
dařilo i dalším. Těsně pod bednou 
skončili  Jakub Zlámal  (H10),  Ale-
na Kadlecová  (D14) a  Matyáš Ry-
bár (H18), jeden bod k medaili pak 
chyběl Vojtovi Rybárovi.          (red)

Bronz z mistrovství Evropy
Krnovský cyklista Jan Wiatr vy-
bojoval ve třetím listopadovém ví-
kendu na Mistrovství Evropy v cy-
klokrosu ve slovenském Šamoríně 
v kategorii 75+ bronzovou medaili. 
Ve stejné kategorii závodil i  jeho 
týmový kolega Bohumil Zavíral, 
který si vyjel krásné 5. místo. Obě-
ma legendám krnovské cyklistiky 
gratulujeme a děkujeme za skvělou 
reprezentaci našeho města.       (red)

Nové zázemí pro zimní
tréninky nejen pro atlety
Atletika Krnov získala dotaci z Mo-
ravskoslezského kraje, díky které se 
podařilo s  podporou vedení Zá-
kladní školy Smetanův okruh vy-
budovat zázemí pro zimní sezonu. 
Nejen atleti tak nyní mohou využí-
vat dopadovou plochu, síť a náčiní 
v rámci tréninku v tělocvičně.    (tg)

Krátce

Mladí fotbalisté přivezli bronz ze Španělska
Fotbalisté FK Krnov U15 se za-

čátkem listopadu zúčastnili prestiž-
ního mezinárodního turnaje Spa-
nish Champions Cup, který se konal 
v Katalánsku. V konkurenci týmů ze 
Španělska, Rakouska, Polska i České 
republiky svěřenci trenéra Antonína 
Tlolky vybojovali skvělé třetí místo.

Krnované vstoupili do turnaje vý-
borně. Nejdříve zvítězili nad rakous-
kým Guntramsdorfem 4:0, následně 
porazili španělský Terres de l’Ebre 1:0 
a třetí výhru přidali proti domácí Al-
tafulle, kterou zdolali 2:1. Tři vítězství 
jim zajistila postup do elitní Champi-
ons Group mezi čtyři nejlepší. V nad-
stavbové skupině Krnov jasně porazil 
Altafullu 4:0 a  přiblížil se medaili. 
V dalším zápase se střetl s favoritem 
Realem Zaragoza. Tento tým měl 
v sestavě i hráče reprezentace Španěl-
ska U15. Zaragoza potvrdila svou sílu 
vítězstvím 8:0, které vedlo až k jejímu 
celkovému triumfu v turnaji.

O bronzové příčce se rozhodovalo 
v posledním zápase proti Viktorii Žiž-
kov. Ten skončil bezbrankovou remí-
zou, lepší skóre však zajistilo Krnovu 
cenné třetí místo.

Turnaj byl pro krnovské hráče vel-
mi náročný, ale zároveň mimořádně 
přínosný. V šesti utkáních během tří 
dnů nasbírali spoustu cenných zku-
šeností a  měli možnost konfrontace 
s  evropskými akademiemi špičkové 
úrovně. Zároveň si pobyt ve Španěl-
sku maximálně užili a odvezli si neza-
pomenutelné zážitky.

Velkou zásluhu na hladkém průbě-
hu výjezdu měla Kateřina Cimbálová, 
která se postarala o organizační zajiš-
tění celé akce a umožnila týmu absol-
vovat turnaj na profesionální úrovni.

Krnovští fotbalisté U15 tak výbor-
ně reprezentovali klub i město Krnov 
a  jejich bronzový úspěch potvrzuje 
vysokou úroveň mládežnického fot-
balu v regionu.                                   (red)

Dole zleva: Ondřej Velička, Mikuláš Cimbál, Nikolas Samlis, Jakub 
Mohyla, Jan Mylek, Filip Mazur, Lukáš Kras, Daniel Tlolka, Adam 
Štec. Horní řada: trenér Antonín Tlolka, Tomáš Netuka, Kryštof Sys-
lo, Georgias Jalamas, Pavel Kašpařík, Tomáš Krpec, Zbyněk Urba-
ník, Daniel Křištof, Michael Blažek.                                      Foto: FK Krnov

Ve čtvrtek 30. října se na atletickém stadionu proháněla strašidla 
v rámci Halloweenského tréninku Atletiky Krnov. Děti se rozcviči-
ly na hudbu, vyzkoušely si krmení duchů, hod mrtvolou, skákaly 
jako příšery ze známých filmů a kdo se nebál, prolezl pavučinou za 
smrtkou. Atmosféra byla veselá, děti si odnesly medaile a malou 
odměnu.                                                                                Nikola Fajtlová

Od 27. do 29. října se uskutečnilo již tradiční podzimní soustředění 
Atletiky Krnov v  Rázové. Věkové rozpětí účastníků bylo velmi ši-
roké - od mini přípravky až po žactvo. Děti si užily pohyb venku 
i v tělocvičně. Počasí sice moc nepřálo, ale i tak si to všichni moc 
užili. Těšíme na příští rok.                                            Marcela Laurinová
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Dobré dopoledne 
Českého rozhlasu Ostrava

 9.00—10.00 Křížem krajem — zajímavosti z regionů 
10.00—11.00  Moravskoslezský rozhlasový kvíz o ceny 
11.00—12.00   Hosté a praktické poradny

9.00—12.00 h | každý den
Rozhovory, kvízy a zajímavosti z regionu

107.3 FM | R-OVA


